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Н астоя щ ее руководство по эксплуатации (в д а л ь н ей ш ем  - руководство) 

у д о ст о в е р я е т  гарантированны е зав од о м -и зго т о в и т ел ем  осн ов н ы е парам етры  и 

характеристики стер и л и затор ов  воздуш ны х ГП-5 МО, ГП-10 МО, ГП-20 МО, ГП-40 

МО, ГП-80 МО (в д а л ь н ей ш ем  -  стери лизаторы ) и п р ед н а зн а ч ен о  дл я  
обсл уж и ваю щ его п ер сон ал а .

Т ехнич еск ое обсл уж и в ан и е, гарантийный и текущий рем он т  стер и л и затор а , 

о су щ еств л я ется  п ер сон ал ом  специал изи рован ны х служ б, прош едш им  

соответствую щ ую  подготовку и им ею щ им  группу допуска не ниже третьей , при р а б о т е  

на электроустановках д о  1 0 0 0  В,

К р а б о т е  со  стер и л и затор ом  допускаю тся лица, изучивш ие н а ст о я щ ее  

руководство по эксплуатации.

1 ОПИСАНИЕ И РА БО ТА

1.1 Н а зн а ч е н и е  и з д е л и я

1.1.1 С терилизаторы  п р едн азн ач ен ы  д л я  воздуш ной  стери л изации  

хирургического инструм ента, терм остойких ш прицев (с  отметкой 2 0 0  °С) и игл к ним, 

стеклянной посуды  и прочих и зд ел и й  м едицинского назначен ия. С терил изаторы  

могут быть испол ьзованы  д л я  д ези н ф ек ц и и  и сушки объ ек тов  м едицинского  

назначения.

1 .1 .2  С терилизаторы  п р едн азнач ены  д л я  прим енения в л абор атор и я х , 

л ечебно-п роф илак тич ески х, науч н о-и ссл едов ател ьск и х  и других уч реж дени ях.

ВНИМАНИЕ! ЗА П РЕ Щ А Е Т С Я  СТЕРИ ЛИ ЗАЦИ Я В ВО ЗДУШ Н Ы Х  

СТЕРИ Л И ЗА ТО РАХ ИЗДЕЛИЙ ИЗ ТЕКСТИЛЯ, ВАТЫ , РЕЗИ Н Ы .

1 .2  О с н о в н ы е  т е х н и ч е с к и е  х а р а к т ер и сти к и

1.2.1 С терилизаторы  п р едн азн ач ен  д л я  работы  от о д н о ф а зн о й  сети  

п ер ем ен н ого  тока напряж ением  2 20± 10%  В, частотой 50±1%  Гц, им ею щ ей защ итное  

за зем л е н и е .

1 .2 .2  М ощ ность, п о т р еб л я ем а я  стер и л и затор ам и  в реж им е р азогр ев а , не

б о л е е :

ГП-5 МО -  0 ,5  кВт;

ГП-10 МО - 0 ,9  кВт;

ГП-20 МО - 0 ,9  кВт;

ГП-40 МО - 1,1 кВт;

ГП-80 М О - 2 ,1  кВт.

1 .2 .3  М асса стери л и затор ов , кг:

ГП-5 МО 6 6 1 4 .0 0 .0 0 .0 0 0  -  14 ,0±2 ,0 ;

ГП-10 МО К И У С .942712 .014-03  -  14 ,5±2 ,0;  

ГП-20 МО К И У С .942712 .014-02  -  20 ,0 ± 2 ,0 ;  

ГП-40 МО К И У С .942712.014-01 - 2 6 ,0± 2 ,6 ; 

ГП-80 МО К И У С .942712 .014  - 3 4 ,0 ± 3 ,4 .

1 .2 .4  Габаритны е разм ер ы  стер и л и затор ов  приведены  

внутренние р азм ер ы  стери лизацион ны х кам ер и полезны й о б ъ е м , 

т а б л и ц е  2.

Т абл и ц а 1.

I та б л и ц е  1, 

п риведен ы  в

С терил изаторы Ш ирина ± 30 , мм. В ы сота ±30 , мм. Глубина ±30 , мм.

ГП-5 МО 4 4 2 4 1 5 4 5 0

ГП-10 МО 4 4 2 4 1 5 4 5 0

ГП-20 МО 6 2 6 4 1 5 4 5 0

ГП -40 МО 7 0 6 4 9 5 5 1 0

ГП-80 МО 8 1 6 5 9 5 5 8 0

Т абл и ц а 2.

С терил изаторы
Ширина 
± 30 , мм.

В ы сота  
± 30 , мм.

Глубина  
±30, мм.

П олезны й о б ъ е м  
не м е н е е , л.

ГП-5 МО 150 140 2 2 5 5

ГП-10 МО 2 0 8 2 8 0 2 2 5 10

ГП-20 МО 3 9 2 2 8 0 2 2 5 20

ГП-40 МО 4 7 2 3 6 0 2 8 5 4 0

ГП-80 МО 5 8 2 4 6 0 3 5 5 80

1 .2 .5  В рем я нагрева загруж енны х стер и л и затор ов  д о  тем пературы  + 1 8 0  °С, 

н е б о л е е :

ГП-5 МО -  3 0  мин;

ГП-10 МО -  3 0  мин;

ГП-20 МО -  35  мин;

ГП-40 МО -  4 8  мин;

ГП-80 МО -  5 5  мин.
1 .2 .6  С терил изаторы  им ею т световую  и звуковую индикацию  п р оц есса  

стери л и зац и и  (дези н ф ек ц и и , сушки), а  также ци ф ровую  индикацию тем п ературы  и 

врем ен и  выдержки, которая служ ит д л я  набл ю ден и я  за  и зм ен ен и ем  величин  

т ем п ер атур  и в рем ен и  выдержки.
1 .2 .7  С терилизатор о б есп еч и в а ет , при загруженной стерилизационной кам ере, 

автом атическое вы полнение реж им ов, в соответствии с  табл иц ей  3.

Т аблица 3.

№
прогр.

Н аим енован ие
программы

Т ем п ер атур а , °С В рем я выдержки, мин

Н ом ин альн ое
зн ач ен и е

П р ед ел ь н о е
отклонение

Н ом инальное
зн ач ен и е

П р ед ел ь н о е
отклонение

1
С терил изация

160 ±3 150 +5

2 180 ±3 60 +5

3 Д ези н ф ек ц и я 120 +3 4 5 +5

4 Сушка 85 ±3 - -

5 -1 0 П ользовательский* 5 0 + 2 0 0 ±3 1+998 +5

тем пературны й интервалы .
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в  стер и л и затор ах  и м еется  возм ож ность установки в рем ени  отлож ен ного  

старта запуска вы бранной программы , а  так ж е ш ести дополн ительны х  

п ол ьзовател ьск их реж им ов работы , с  собствен ны м и парам етр ам и. Инструкция по 

установке пол ьзовател ьск их програм м р а зм ещ ен а  на w w w  kaspz.ru  в р а з д е л е  

«С ерв и с» .

1 .2 .8  С терилизаторы  о б есп еч и в а ю т  автом атическую  блокировку отсч ета  

врем ен и  стери л изацион ной  выдержки, при отклонении тем пературы  от задан н ого  

значения б о л е е  чем  на ±3  °С.

1 .2 .9  С терилизаторы  о б есп еч и в а ю т  ав ар и й н ое отклю чение от сети  питания, 

при п ер егр ев е  в к ам ере 2 0 5 ^ 2 3 5  °С.

1 .2 .1 0  Б езотказн ая наработка -  2 5 0 0  час.

1 .2.11 Д оп усти м ое врем я непреры вной работы  -  16  ч асов  в сутки.

1 .2 .1 2  Полный ср едн и й  срок служ бы  стер и л и затор а  - 8  лет.

1 .2 .1 3  Корректированны й уров ен ь  звуковой м ощ ности -  не б о л е е  6 7  дБ а .

1 .3  С о с т а в  и з д е л и я

1.3 .1 . С остав и здел и я  -  в соответствии  с  табл и ц ей  4.

Т абл и ца 4.

Н аименование ГП-5 МО ГП-10 МО ГП-20 МО ГП-40 МО ГП-80 МО
1. Стерилизатор  
6614 .00 .00 .000  
КИУС.942712 .014-03  
КИУС.942712.014-02  
КИУС.942712.014-01  
КИУС.942712 .014

1
1

1
1

1
2. Кассета
6 6 1 4 .1 2 .0 0 . 000
6 6 1 4 .1 2 .0 0 . 000.1 
КИУС.301231.078  
КИУС.301231.078-01  
КИУС.3 01231 .078-02

2
2

2
2

2
3. Уголок 
6603 .00.00.011  
КИУС.746122.054  
КИУС.7 46122 .055  
КИУС.746122.056

4
4 4

4
4

4. Подставка под стерилизатор* 
КИУС.301318 .030  
КИУС.301318.030-01

- - - 1
1

5. Рем ень крепежный с 
пружинным замком SVPL2503* - - 2 2 2

Эксплуатационная
документация
Руководство по эксплуатации 1 1 1 1 1
Дополнительные кассеты и уголки поставляются по отдельному заказу. 
‘ П оставляется по отдельному заказу.

1 .3 .2  К ассеты  и уголки изготовлены  из н ерж авею щ ей стали, м аксим альное  

количество кассет; ГП-5 МО -  3  щт., ГП-10 МО, ГП-20 МО -  6  шт., ГП-40 МО -  8 шт., 

ГП -80 МО -  11 шт. Р азм еры  к ассет  (ШхГ, ± 3 0  мм): д л я  ГП-5 МО -  1 3 0 x 2 1 2 , ГП-10 МО 

-  1 8 7 x 2 1 2 , ГП-20 МО -  3 7 1 x 1 5 8 , ГП -40 МО -  4 5 1 x 2 3 0 , ГП-80 МО -  5 6 1 x 2 9 0 . 

М инимальный шаг р аспол ож ени я к ассет  со ст а в л я ет  35  мм.

1 .3 .3  Р азм ер ы  п одставок  (ШхБхГ, ± 3 0  мм) д л я  ГП-40 МО -  5 6 2 x 7 4 1 x 5 3 2 , дл я  

ГП -80 МО -  6 7 2 x 7 4 1 x 6 0 2 .

1 .4  У с т р о й с т в о  и р а б о т а

1.4.1 О бщ ий вид стер и л и затор ов  п р ед ст а в л ен  на рис. 1 и 2.

1 .4 .2  О сновны ми узл ам и  стер и л и затор а  являю тся: корпус, д в ер ь , блок  

управления . Корпус и д в ер ь  стер и л и за то р а  вы полнены  из конструкционной стали.

1 .4 .3  Бнутри корпуса уста н о в л ен а  стери л и зац и он н ая  кам ера из 

н ер ж ав ею щ ей  стали . Корпус д в ер и  и п ространство м еж ду  корпусом и кам ерой  

зап ол н ен ы  т еп л ои зол я тор ом . На боковы х стенках камеры  закреплены  планки дл я  

установки уголков, которы е п р едн азн ач ен ы  д л я  раополож ения на них кассет.

1 .4 .4  М еж ду защ итной пан ел ью  и за д н ей  стенкой камеры  распол ож ены  

эл ек тр он агр ев ател ь  и крыльчатка, о б есп еч и в а ю щ а я  циркуляцию воздуха .

1 .4 .5  П орядок работы  с о  стери л изатор ом :

У становить вы клю чатель (поз. 4 , рис. 1) в п ол ож ен и е " I ". На блоке  

упр авл ения загорится индикатор (поз. 8, рис. 2), и н ф о р м ац и он н ое т а б л о  (поз. 10, рис. 

2) о т о б р а ж а ет  текущ ую  тем п ер атур у  в отерили заци онн ой  кам ер е.

Д ля вы бора реж им а стери л изации  нажать на кнопку "Р" (поз. 4 , рис. 2) и 

вы брать нужный, путем наж атия на од н у  из кнопок "Д", "V" (поз. 5, 6 , рис. 2).

Д ля запуска вы бранного реж им а кратковрем енно (не б о л е е  2 сек) нажать на

кнопку „ 0 „ (поз. 7, рис. 2). С тери л и затор  п е р е й д е т  в ф а зу  «Н АГРЕБ», начнет мигать 

индикатор "НАГРЕБ'ТБЫДЕРЖКА" (поз. 3, рис. 2). И н ф орм ац и он н ое табл о  

ин диц ирует и зм ен ен и е  тем п ературы  в кам ер е. П роисходит нагрев д о  устан овл ен ного  

зн ачени я тем пературы .
При дости ж ени и  за д а н н о й  тем пературы  стер и л и затор  п ер ех о д и т  в ф а зу  

«БЫ ДЕРЖ КА», св етоди одн ы й  индикатор "НАГРЕБ'ТБЫДЕРЖКА" горит непреры вно, 

и н ф ор м а ц и о н н о е  т а б л о  п о п ер ем ен н о  индицирует врем я выдержки и текущую  

тем п ер атур у  в кам ер е. П роисходит вы держка при за д а н н о й  тем п ер а т у р е , по 

истечен ии  которой стери л и затор  п ер ех о д и т  в ф а зу  «ОХЛАЖ ДЕНИЕ».
Б ф а з е  «ОХЛАЖ ДЕНИЕ» индикатор п р о д о л ж а ет  показы вать и зм ен ен и е  

тем п ер атуры  в к ам ер е и горит индикатор "ОХЛАЖДЕНИЕ" (поз. 2 , рис. 2). 

Т ем п ер атур а  в к ам ер е п ад а ет . При понижении тем п ературы  д о  7 5  °С гаснет  

индикатор "ОХЛАЖДЕНИЕ", за го р а ет ся  индикатор "БЫГРУЗКА" (поз. 1, рис. 2) и 

звучит преры висты й звуковой сигнал, который вы ключается ч е р е з  1 минуту. Для  

отклю чения звукового сигнала, н е о б х о д и м о  удерж ивать кнопку "Р" не м е н е е  3-х  

секунд.
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П р и м е ча ни е . П о сл е  д о ст и ж е н и я  за д а н н о й  т е м п е р а т у р ы  м о ж е т  д о п о л н и т е л ь н о  

п о т р е б о в а т ь с я  р е ж и м  ст а б и л и за ц и и  вы ход а  на  за д а н н ую  т е м п е р а т у р у  п о  все м у  

о б ъ е м у  кам еры . П о  д о ст и ж е н и и  за д а н н о й  т е м п е р а т у р ы  ст е р и л и за т о р  п е р е хо д и т  

в ф а зу  « В Ы Д Е Р Ж К А »  об щ е е  вр е м я  вы хо д а  не  п р е в ы ш а е т  у к а з а н н о е  в п. 1.2.5.

Рисунок 1. О бщ ий вид.

1 -  корпус; 2 - д в е р ь ;  3  -  блок управления; 4 -к л а в и ш а  

включения/вы ключения сети; 5 -  засл онк а (кром е ГП-10МО)

Ю

Рисунок 2. Блок управления.

1 -  индикатор "ВЫГРУЗКА"; 2 -  индикатор "ОХЛАЖДЕНИЕ"; 3  -  индикатор "НАГРЕВ" 

/"ВЫДЕРЖКА"; 4  -  кнопка включения состояни я вы бора реж им а стерилизации;

5, 6 -  кнопки вы бора ном ер а  реж им а стерилизации; 7  -  кнопка "ПУСК'/"СТОП";

8 -  индикатор отображ ен и я  тем пературы ; 9  -  индикатор отображ ен и я  врем ени; 10  -  

и н ф ор м ац и он н ое табл о; 11 -  индикатор "АВАРИЯ"

ВНИМАНИЕ!

При нажатии на поле "CD" в течение времени менее 2 секунд, блок

у п р а в л е н и я  в ы д а е т  к о м а н д у  "ПУСК" с т е р и л и з а т о р а , при  н аж атии  на п о л е  "CD" в 
т е ч е н и е  в р е м е н и  б о л е е  3 с е к у н д , б л о к  у п р а в л е н и я  в ы д а е т  к о м а н д у  "СТОП", 

о т к л ю ч а я  р а б о ч и й  р еж и м  с т е р и л и з а т о р а .

2  И СП О Л ЬЗО ВА Н И Е ПО НАЗНАЧЕНИЮ

Предупреждающий символ на оборудовании.
Внимание! Обратитесь к руководству по эксплуатации.

2.1 Э к с п л у а т а ц и о н н ы е  о г р а н и ч е н и я  и м е р ы  б е з о п а с н о с т и

2.1 .1  С тери л и затор  п р ед н азн ач ен  д л я  эксплуатации в п ом ещ ен и ях с  

искусственно регулируем ы м и климатическими условиям и в д и а п а зо н е  тем п ер атур  

окруж аю щ его в озд уха  от  + 1 0  °С д о  + 3 5  °С, относител ьной  влаж ности воздуха  не  

б о л е е  80% , при тем п ер а т у р е  + 2 5  °С и а т м о сф ер н о м  д ав л ен и и  6 3 0 + 8 0 0  мм рт. ст.

2 .1 .2  Источником оп асн ости  в стер и л и за то р е  я вл яется  напряж ение  

питаю щ ей электрической сети  2 2 0  В, а  также нагреты е и зд ел и я , изв л ек аем ы е из 

кам еры  при аварийны х ситуациях.

2 .1 .3  С терил изатор , по с п о со б у  защ иты  обсл уж и ваю щ его п ер со н а л а  от  

пораж ения электрическим  током, относится к и здел и я м , снабж енны м  вилкой с  

за зем л я ю щ и м  контактом.

2 .1 .3  При р а б о т е  стер и л и за то р а  н е о б х о д и м о  со б л ю д а т ь  правила техники 

б езо п а сн о ст и  при эксплуатации электроустан овок  напряж ением  д о  1 0 0 0  В.

2 .1 .4  Лица, н е озн аком л енн ы е с  данны м  руководством , и не п р ош едш ие  

инструктаж по б езо п а с н о м у  обслуж и вани ю  стер и л и затор а , к р а б о т е  не допускаю тся.

2 .1 .5  При обнар уж ен ии  во врем я работы  какой-либо неисправности  

н е о б х о д и м о  отключить стер и л и затор  от сети  и вы звать обслуж иваю щ ий п ерсон ал .

ЗА П РЕЩ АЕТСЯ :

1. П РО ВО ДИ ТЬ РЕМ ОНТНЫ Е РА БО ТЫ  ПРИ ВКЛЮЧЕННОМ  

С ТЕРИ ЛИ ЗА ТО РЕ;
2. П РО И ЗВ О Д И Т Ь  ЗАГРУЗКУ, ВЫ ГРУЗКУ И ЗА Д А В А Т Ь  ДРУГОЙ РЕЖИМ  

ВО ВРЕМ Я РА БО ТЫ  СТЕРИ Л И ЗА ТО РА;

3. ПОМ ЕЩ АТЬ В СТЕРИЛИЗАЦИОННУЮ  КАМЕРУ ЛЕГКО ВОСПЛ А­

МЕНЯЮ Щ ИЕСЯ М АТЕРИАЛЫ , А ТАКЖЕ ЁМКОСТИ С Ж ИДКОСТЬЮ  И ДРУГИМИ  

ВЕЩ ЕСТВАМ И, СПОСОБНЫ М И К ИНТЕНСИВНОМУ ИСПАРЕНИЮ ;

4. И С П О Л Ь ЗО В А Т Ь  СТЕРИ ЛИ ЗА ТО Р В РЕЖИМАХ, НЕ 

ПРЕДУСМ ОТРЕННЫ Х НАСТОЯЩ ИМ РУКОВОДСТВОМ .

5. ТАКОЕ РАСПОЛОЖ ЕНИЕ СТЕРИ Л И ЗА ТО РА, КОТОРОЕ ЗА ТРУ ДН ЯЕТ  

РАБО ТУ  ОТКЛЮ ЧАЮ Щ ЕГО УСТРО ЙСТВА, В ТОМ ЧИСЛЕ СЕТЕВОЙ ВИЛКИ.
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2 .1 .6  В сл у ч а е  наруш ения правил эксплуатации, устан овлен ны х в настоящ ем  

рук оводстве, м ож ет ухудш аться защ ита, прим ененная в данны х стер и л и затор ах .

2 .1 .7  С терил изаторы  н е п р едн азнач ены  д л я  сов м естн ого  исл ол ьзовани я с  

другими м едицинскими и здел и я м и  и/или принадлеж ностям и.

2 .1 .8  У ровень электромагнитны х пом ех, со зд а в а ем ы х  стер и л и затор ом  во 

врем я работы , не влияет на ф ункционирование других и зд ел и й  и соо тв ет ст в у ет  

ГОСТ Р МЭК 6 1 3 2 6 -1 .
При в оздей ств и и  внеш них ф акторов, таких как: электром агнитны е поля, 

эл ектростатическ ие разряды , повы ш енная тем п ер атур а  и влаж ность, возм ож ны  сбои  

в р а б о т е  блока управления. П ризнаком с б о я , вы званного внеш ним в о зд ей ств и ем ,  

м ож ет являться наруш ени е св етов ой  индикации д и сп л ея . При обнаруж ен ии  сбоя , 

н ео б х о д и м о  выключить прибор, установить причину и устранить в о зд ей ст в и е , п осл е  

чего возм ож н о продолж ить эксплуатацию .

2 .2  П о д го то в к а  и з д е л и я  к р а б о т е
ВНИМАНИЕ! ПРИ В В О Д Е  СТЕ РИ Л И ЗА Т О РА  В ЭКСПЛУАТАЦИЮ  ПУСКО­

НАЛАДОЧНЫ Е РАБО ТЫ  П РО ВО ДЯТС Я П РЕДСТАВИТЕЛЯМ И ЗА В О Д А -

ИЗГОТОВИТЕЛЯ ИЛИ О РГАНИЗАЦИЕЙ ИМЕЮЩЕЙ ЛИЦЕНЗИЮ  НА

ОБСЛУЖ ИВАНИЕ МЕДИЦИНСКОЙ ТЕХНИКИ (ПО ОТДЕЛЬНОМ У Д О ГО ВО РУ ).

2 .2 .1  В сл у ч а е  транслортирования стер и л и затор а  при отрицательны х  

тем п ер атур ах  п е р е д  вклю чением его н е о б х о д и м о  вы держ ать при комнатной  

т ем п ер а т у р е  не м е н е е  4  часов.

2 .2 .2  Распаковать стери л и затор .

2 .2 .3  П роверить ком плектность стер и л и затор а .
2 .2 .4  У становить стер и л и затор  на м ест о  эксплуатации, в соответствии  со  

сл едую щ и м и  реком ен дац иям и и дей ствую щ и м и нормативны ми докум ентам и:

- р асстоя н и е д о  отопительной систем ы  или нагревательны х пр иборов, не

м е н е е  0 ,8м .
- с в о б о д н о е  пространство вокруг стер и л и затор а , не м е н е е  0 ,4м .

- установка дол ж н а  об есп еч и в а т ь  свободн ы й  д оступ  к с ет ев о й  вилке.
П р и м е ча н и е . Д л я  п е р е м е щ е н и я  р а с п а ко в а н н о г о  ст е р и л и за т о р а  (д ля  Г П -2 0

М О , Г П -4 0  М О  и Г П -8 0  М О ) и сп о л ь зу ю т с я  р е м н и  кр е п е ж н ы е  S V P L 250 3 , в е с  изд ел и я  

н е о б х о д и м о  р а сп р е д е л я т ь  р а в н о м е р н о  на  оба  рем ня.

2 .2 .5  П роизвести  д ези н ф ек ц и ю  наруж ной п оверхн ости  сп о со б о м , 

излож енны м  в п. 2 .3 .1 2 .
2 .2 .6  У далить защ итную  пленку с  уголков (при е е  наличии) установить их в 

стери л изацион ной  к ам ере на нужных уровнях и на них пом естить кассеты .

2 .2 .7  У бедиться  в том , что напряж ение сети  питания со о тв ет ст в у ет  

указанны м в рук оводстве по эксплуатации.

2 .2 .8  Подключить шнур питания стер и л и затор а  к розетке, и м ею щ ей защ и тн ое  

за зем л е н и е .

2 .2 .9  П ровести пробны й цикл стери л и зац и и  на реж и м е 180  °С, 6 0  мин. Вы бор  

реж им а со гл асн о  пп. 2 .3 .4 .

2 .2 .1 0  О ф орм ить в в од  стер и л и затор а  в эксплуатацию  актом произвольной  

ф орм ы . Акт д о л ж ен  быть подп исан  упол ном оченны м  п р ед ст а в и т ел ем  потр еби тел я , 

л и цом , ответственны м  за  эксплуатацию  стер и л и затор а , а также п р ед ста в и тел ем , 

осущ ествл яю щ им  пуско-н аладочн ы е работы  и в вод  в эксплуатацию .

2 .3  И с п о л ь з о в а н и е  и з д е л и я

2.3 .1  Р азм ести ть  стер и л и зу ем ы е и здел и я  на кассетах, в соответствии  с  

р а зд е л о м  2 .4 .
П р и м е ча н и е . П р и  р а б о т е  с т е р и л и за т о р о в  Г П -20М О , ГП -40М О , Г П -8 0 М О  в 

р е ж и м е  суш ки  (85°С ), за сл о н ка  на в е р х н е й  ст е н ке  ко р п уса  д ол ж н а  бы т ь от кр ы т а  

на  п р о т я ж е н и и  в с е го  цикла.

2 .3 .2  Установить вы клю чатель (поз. 4 , рис. 1) в п ол ож ен и е " I ". На блоке  

упр авл ения загорится индикатор (поз. 8, рис. 2), и н ф ор м ац и он н ое т а б л о  (поз. 10, 

рис. 2) показы вает текущ ую т ем п ер атур у  в стери л изацион ной  кам ере.

2 .3 .3  В алгоритм  работы  стер и л и затор ов , за л о ж ен а  возм ож ность  

автом атического запуска прерванного (в р езу л ь та те  кратковрем енного пропадания  

питаю щ его напряж ения) цикла. Е сли п о сл е  включения п р оизош ел  автом атический

запуск цикла, то  д л я  его  остановки н е о б х о д и м о  нажать на кнопку , ,Q „ (поз. 7, рис. 2)

и удер ж ивать  е е  в т еч ен и е  3  секунд.

2 .3 .4  Д ля вы бора реж им а стери л изации  н е о б х о д и м о  нажать на кнопку "Р" 

(поз. 4 , рис. 2), (на ин ф орм ац ион ном  т а б л о  п о п ер ем ен н о  отображ аю тся  

устан ов л ен н ая  тем п ер а ту р а  и врем я выдержки) и вы брать требуем ы й , путем нажатия 

на од н у  из кнопок "А" или "V" (поз. 5 , 6, рис. 2). Для вы бора доступны  четы ре  

пр едустан ов л ен н ы х за в о д о м -и зго т о в и т ел ем  реж им а работы , соответствую щ ие  

тр ебов ан и я м  ГОСТ 2 2 6 4 9 -8 3  (таблиц а 3). Запуск цикла о су щ еств л я ется  коротким (не

б о л е е  2  сек) наж атием  кнопки
2 .3 .5  С терил изатор  за п о м и н а ет  в эн ер гон езав и си м ой  памяти п осл едний

запущ енны й реж им . Д ля его повторного запуска мож но ср а зу  нажать на кнопку " Ф "  , 

не п р ои зводя  вы бор вновь.
2 .3 .6  В стер и л и за то р е  и м еется  возм ож ность установки пол ьзовател ьск их  

реж им ов работы  с  собствен ны м и пар ам етр ам и. Инструкция по установке  

пол ьзовател ьск их реж имов:
1. П р о с м о т р  в с е х  д о с т у п н ы х  р е ж и м о в , в к л ю ч а я  п о л ь з о в а т е л ь с к и е .

У держ ивая кнопку «Р » включите стери л и затор . Как только в се  сегм енты  

индикатора загорятся, кнопку нужно отпустить. На индикаторе отобр ази тся  текущ ая  

т ем п ер атур а  в кам ере. Блок управления зап ущ ен  в состоянии п р осм отра и 

редактирования доступны х реж им ов, которое д ей ст в у е т  д о  выключения питания.
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2. В ы б о р а  р еж и м а  и п р о с м о т р  е г о  п а р а м е т р о в .

Н ажмите кнопку «Р » —  р а зд а ет ся  кратковременны й звуковой сигнал и блок  

управления п ер ех о д и т  в со ст о я н и е  вы бора реж им а. На индикаторе п о п ер ем ен н о  

о т о б р а ж а ет ся  тем п ер атур а  и врем я выдержки п о сл ед н его  запущ енного  

п о л ь зо в а т ел ем  реж им а. Кнопками «Л» и «V» п ер ех о д и м  к реж им у с  нулевы ми  

парам етрам и (на индикаторе п о п ер ем ен н о  отображ аю тся  тем п ер а ту р а  « 0 .0 »  и врем я  

-  « 0 0 0 » ) или к реж иму, парам етры  которого н е о б х о д и м о  изм енить.

П р и м е ча ни е . П е р вы е  4 п р е д у с т а н о в л е н н ы х  р е ж и м а  н е д о с т у п н ы  дл я  

изм ен ен ия . Е сл и  не  у д а е т с я  п е р е й т и  к  н у ж н о м у  ре ж им у , з н а чи т  к а ко й -т о  из них  

бы л  з а п у щ е н  на  от р аб от ку. Н е о б хо д и м о  ост а но ви т ь  вы п о л н е н и е  з а п у щ е н н о го

ре ж им а , для чего  н уж н о  наж а т ь и у д е р ж и в а т ь  не  м е н е е  3 -х  се ку н д  кн о п к у  " О " .

3. И зм е н е н и е  в ы б р а н н о г о  р еж и м а

Для изм ен ен ия п ар ам етр ов  вы бранного реж им а н е о б х о д и м о  удерж ивать  

наж атой кнопку «Р » в течен ии 3-х сек унд —  блок управления п е р е й д е т  в состоя н и е  

редактирования вы бранного реж им а.

П р и м е ча ни е . Е сл и  н е  у д а е т с я  в о й т и  в р е ж и м  р е д а к т и р о в а н и я  зн а чи т : вы  

п ы т а е т е сь  р е д а кт и р о в а т ь  р е ж и м  с  за в о д с ки м и  у с т а н о в ка м и  (вы б е р е т е  другой), 

ил и  ка ко й -т о  р е ж и м  бы л  за п у щ е н  на о т р а б о т ку  (о ст а н о ви т е  его  вы по лн ен ие ).

4 . У стан ов к а  т е м п е р а т у р ы
П осл е п е р е х о д а  в со стоя н и е редактирования реж им а начнет мигать 

индикатор тем пературы  (поз. 8, рис. 2). Кнопками «Д» и «V » устан овите нуж ное  
зн ач ен и е тем пературы .

5. У стан ов к а  в р е м е н и  в ы д ер ж к и
П осл е установки т р еб у ем о й  тем п ературы , д л я  п е р е х о д а  в за д а н и ю  врем ени  

вы держки, н е о б х о д и м о  удерж ивать наж атой кнопку « Р »  в теч ен ии  3-х  секунд. Н ачнет  

мигать индикатор в рем ени  (поз. 9, рис. 2). Кнопками «Л» и «V » устан ов и те нуж ное  

зн ач ен и е в рем ени  выдержки.

6 С о х р а н е н и е  в н е с е н н ы х  и зм е н е н и й .

Для сохран ен и я введен н ы х п ар ам етр ов  реж им а, в эн ер гон езав и си м ой  

памяти, н ео б х о д и м о  нажать кнопку „ 0 „ Р а зд а ет с я  кратковременны й звуковой  

сигнал, а на индикаторе б удут  п о л ер ем ен н о  отображ аться  тем п ер а ту р а  и врем я  

выдержки созд ан н ого  или отредактированного реж им а и он б у д е т  сохр ан ен .

П овтор ное наж атие на кнопку " ф "  п р и в ед ет  к запуску реж им а на отработку.

В р езу л ь та те  вы полнения п .п .1-5  д о б а в и т ся  новый реж им , который, в 

дал ь н ей ш ем , м ож ет быть зап ущ ен  при обы чном  включении стер и л и затор а . Для  

д о б а в л ен и я  сл ед у ю щ его  реж им а повторите пункты 2-5 .

7. У д а л е н и е  р еж и м а

Д ля удал ен и я  реж им а из списка доступны х в обы чном  реж им е, н ео б х о д и м о , 

повторяя д ей ств и я  пп. 1, 2, 3, 5, 6  за д а т ь  нул евы е значения в рем ени  выдержки, д л я  

тр еб у ем ы х  реж им ов (кроме п редустановленн ы х).

2 .3 .7  При зап уск е реж им а, вклю чается вентилятор принудительной  

циркуляции воздуха , внутри стери л и зац и он н ой  камеры , и стер и л и затор  п ер ех о д и т  в 

ф а зу  «Н АГРЕВ». И н ф орм ац и он н ое т а б л о  ин диц ирует и зм ен ен и е  тем п ературы  в 

к ам ер е. П рои сходит нагрев д о  устан ов л ен н ого  значения тем пературы .

При н ео б х о д и м о ст и , запущ енны й реж им  м ож но остановить, удер ж а н и ем , в

т еч ен и е  3  секунд, наж атой кнопку , 0 „ О становку м ож но вы полнить в л ю бой  ф а з е

стери л изации .

Д ля в ход а  в реж им  за д а ч и  отлож ен ного стар та  н е о б х о д и м о  удерж ивать  

наж атой кнопку "CD" в т еч ен и е  3  секунд. И зм ен ен и е  в рем ен и  отлож ен ного старта  

о су щ ест в л я ет ся  кнопками "Д" и "V", при этом  индикаторы тем пературы  и в рем ени

мигают о д н о в р ем ен н о . В рем я указы вается в минутах. Короткое наж атие кнопки , 0 „  

зап уск ает  реж им отл ож ен ного стар та  с  вы бранны м в р ем ен ем . В ы ход из реж им а  

зад ан и я  отл ож ен ного старта осу щ ест в л я ет ся  коротким наж атием  кнопки "Р". В 

р еж и м е отл ож ен ного стар та  непреры вно горят индикаторы тем п ературы  и врем ени , 

п р оизводи тся  обратны й отсч ет  за д а н н о го  врем ени , по истечен ии которого  

о су щ ест в л я ет ся  запуск вы бранного реж им а. Д осрочны й вы ход из реж им а  

отл ож ен ного  старта о су щ ест в л я ет ся  долги м  наж атием  (б о л е е  3  секунд) кнопки "Р".

2 .3 .8  При дости ж ени и  за д а н н о й  тем п ературы  стер и л и затор  л ер ех о д и т  в ф а зу  

«ВЫ ДЕРЖ КА». В клю чается св етоди одн ы й  индикатор " ВЫДЕРЖ КА " (поз. 3 , рис. 2), 

и н ф о р м ац и он н ое т а б л о  п о п ер ем ен н о  индицирует врем я вьщержки и текущ ую  

тем п ер атур у  в к ам ер е. П рои сходит вы держ ка при за д а н н о й  т ем п ер а т у р е , по 

истечен ии которой стер и л и затор  п ер ех о д и т  в ф а зу  «ОХЛАЖ ДЕНИЕ».

ВНИМАНИЕ!

В СЛУЧАЕ, ЕСЛИ В РЕЖ ИМЕ СТЕРИЛИЗАЦИИ В КАМЕРЕ ПРОИСХОДИТ  

ПОНИЖЕНИЕ ИЛИ ПОВЫ Ш ЕНИЕ ТЕМ ПЕРАТУРЫ  ОТ ЗА ДАН Н О Й  БО Л ЕЕ ЧЕМ НА 

3 °С (В  РЕЗУ Л ЬТАТЕ ОТКРЫ ТИЯ Д В Е Р И  И Т.П.), СТЕРИ Л И ЗА ТО Р И ЗДАЕТ  

П РЕРЫ ВИ СТЫ Й  ЗВУ К О ВО Й  СИГНАЛ. С ТОЙ ЖЕ ПЕРИ О ДИ ЧНО СТЬЮ  МИГАЕТ 

ПОКАЗАНИЕ ТЕМ ПЕРАТУРЫ  И ПРОИСХОДИТ С Б Р О С  ВРЕМ ЕНИ ВЫ ДЕРЖ КИ. 

НЕОБХОДИМ О ВЫ КЛЮ ЧИТЬ С ТЕРИ Л И ЗА ТО Р, УСТРАНИТЬ ПРИЧИНУ ЭТОГО  

ИЗМЕНЕНИЯ ТЕМ ПЕРАТУРЫ  И ВЫ ПОЛНИТЬ ПОВТО РНЫ Й  ЗАПУСК
ПРОГРАМ М Ы .

ПРИ АВАРИ Й НО М  РО С ТЕ ТЕМ ПЕРАТУРЫ  Д О  2 0 5 . . .2 3 5  °С,

С Р А Б А Т Ы В А Е Т  РЕЛЕ ТЕМ ПЕРАТУРЫ , И П РОИСХООДИТ АВТОМ АТИЧЕСКОЕ  

ВЫ КЛЮ ЧЕНИЕ СИ ЛОВО Й  ЧАСТИ С Т Е РИ Л И ЗА Т О РА  С О ДНОВРЕМ ЕННЫ М  

ВКЛЮЧЕНИЕМ ИНДИКАТОРА "А В А Р И Я ”. Н ЕОБХОДИМ О ВЫ КЛЮ ЧИТЬ

С Т ЕРИ Л И ЗА ТО Р И УСТРАНИТЬ ПРИЧИНУ ВО ЗНИКНОВЕНИЯ АВ А РИ И .

2 .3 .9  В ф а з е  «ОХЛАЖ ДЕНИЕ» индикатор п р о д о л ж а ет  показы вать и зм ен ен и е  

тем п ер атуры  в к ам ер е и горит индикатор "ОХЛАЖДЕНИЕ" (поз. 2 ,рис. 2). 

Т ем п ер атур а  в к ам ер е п адает .
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2 .3 .1 0  При пониж ении тем п ер атуры  д о  7 5  °С гасн ет  индикатор  

"ОХЛАЖДЕНИЕ", за го р а ет ся  индикатор "ВЫГРУЗКА" (поз. 1, рис. 2) и звучит  

преры висты й звуковой сигнал (в теч ен ии  1 минуты), п о с л е  ч его  м ож но открыть д в ер ь  

и пр оизвести  выгрузку.
2 .3 .1 1  По окончании работы  установить с ет ев о й  вы клю чатель в п ол ож ен и е  

"О" (лоз. 4 , рис. 1).
2 .3 .1 2  С терил изатор  н е о б х о д и м о  со дер ж а т ь  в ч истоте. Каж ды е 2 0 0  ч работы , 

поверхн ости  н е о б х о д и м о  обрабаты в ать  3  %-ным раств ор ом  перекиси в о д о р о д а  с  

д о б а в л е н и е м  0,5% -ного м ою щ его с р е д с т в а  или 1 %-ным раств ор ом  хл орам ин а, 

со гл а сн о  дей ствую щ и м  м етоди ческ им и указаниям  по прим енению  ср ед ст в , 

разреш енн ы х в Р оссий ск ой Ф ед ер ац и и  д л я  д ези н ф ек ц и и  п о в ер хн остей  приборов.
ВНИМАНИЕ! П ЕРЕД П РО ВЕДЕН И ЕМ  ДЕЗИНФ ЕКЦИИ СТЕРИ Л И ЗА ТО Р  

ОТКЛЮ ЧИТЬ ОТ СЕТИ. ОЧИСТКУ И ДЕЗИНФ ЕКЦИЮ  НЕОБХОДИМ О  

П РО И ЗВ О Д И Т Ь  МЕТОДАМИ, ИСКЛЮЧАЮЩИМИ ВО ЗМ О Ж Н О СТЬ ПОПАДАНИЯ  

И СПОЛЬЗУЕМ Ы Х ПРИ этом ВЕЩ ЕСТВ НА БЛОКИ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ СХЕМЫ И 

Н АГРЕВАТЕЛЬН Ы Е ЭЛЕМ ЕНТЫ .

2 .4  Р е к о м е н д а ц и и  п о  за г р у зк е  с т е р и л и з а т о р а

П р и м е ча ни е . З а гр узка  с т е р и л и за т о р а  в б о л ь ш о й  с т е п е н и  в л и я е т  на  

о с н о в н ы е  т е хн и ч е ски е  х а р а кт е р и с т и ки . П р и  п р е в ы ш е н и и  за г р у зк и  м о ж е т  

у в е л и ч и в а т ь с я  в р е м я  нагре ва , р а с х о д  э л е кт р о эн е р ги и , а т а кж е  у х у д ш а т ь с я  

р а в н о м е р н о с т ь  р а с п р е д е л е н и я  т е м п е р а т у р ы  п о  о б ъ е м у  кам е ры .

2 .4 .1  Загрузку и р асп о л о ж ен и е  и здел и й  в кам ер е, с л е д у е т  производи ть в 

соответствии  с  данны м и реком ен дац иям и и дей ствую щ и м и нормативны ми  

докум ентам и:

-  и зд ел и я  разм ещ ать  не бл и ж е 5 0  мм к стенкам  стери л и зац и он н ой  камеры в 

таком количестве, которое д о п у ск а ет  св о б о дн у ю  подач у в о зд у х а  к каж дом у  

м едици нском у изделию ;

-  при загрузке н е о б х о д и м о  сл ед и ть  за  тем , чтобы  м едици нски е и здел и я  не 

полали в зону вращ ения крыльчатки;

-  м едици нски е и зд ел и я  стери л изую тся  зав ерн уты е в краф т-бум агу или 

други е виды упаковки, п р ед н азн ач ен н ы е д л я  и спол ьзован ия в тр еб у ем ы х  реж им ах.

3 ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖ ИВАНИЕ И ТЕКУЩИЙ РЕМОНТ

3.1 О б щ и е  у к а за н и я

3.1 .1  Т ехнич еск ое обсл уж и в ан и е и р ем он т  стер и л и за то р а  д о л ж ен  

п роизводи ть сп ец и ал и ст, им ею щ ий дип л ом  о  вы сш ем  или с р е д н е м  техническом  

о б р а зов ан и и , им ею щ ий достаточн ую  квалификацию , прош едш ий стаж ировку на 

за в о д е -и зг о т о в и т ел е . С инструкцией по рем он ту м ож но ознаком иться на 

оф и ц и ал ь н ом  сай те  за в о д а  w w w .k a sp z.ru .

3 .1 .2  При техническом  обслуж и вани и стер и л и затор  д о л ж ен  быть отклю чен от  

сети , кром е п. 3 .2 .1 .

3 .2  П о р я д о к  т е х н и ч е с к о г о  о б с л у ж и в а н и я

3.2 .1  В п р о ц е сс е  эксплуатации, кажды е 3 -4  м еся ц а , с л е д у е т  проводить  

контроль автом атического п оддер ж ан и я  тем п ературы , д л я  чего н ео б х о д и м о  

пом естить в ц ен тр е камеры стер и л и за то р а  датчик о б р а зц о в о го  и зм ер и тел я  

тем п ер атуры  (с  п р ед е л о м  и зм ер ен и я  0 -2 0 0  °С и точностью  не ниже ±1 °С) и 

проверить со о тв ет ст в и е  показаний о б р а зц о в о го  и зм ер и тел я  тем пературы  с  

показаниям и индикатора тем п ературы  стер и л и затор а .

3 .2 .2  В х о д е  эксплуатации (ч ер ез  каж ды е 1 0 0 0  ч асов  работы ) стер и л и затор а  

н е о б х о д и м о  проводить техн и ч еск ое обсл уж и в ан и е сл едую щ и х комплектующих:

-  эл ек трон агрев ател и  трубчаты е: удалять загрязн ен ия с  изоляционны х  

втулок и контактных стерж ней; сл ед и ть  за  креп лением  и устранять о с л а б л ен и е , при 

н ео б х о д и м о сти .

3 .2 .3  При п р ов еден и и  р а б о т  по техн ическом у обслуж иванию , н ео б х о д и м о  

проверить правильность р а зм ещ ен и я  и подклю чения стер и л и за то р а , со гл асн о  пункта 

2 .2 .4 .

3 .2 .4  П о сл е  р ем он та и, при н ео б х о д и м о сти , п о с л е  технического  

обслуж и вани я пр оизвести  проверку стер и л и затор а  на ф ункционирование согл асн о  

пункта 3 .2 .1 .

3 .3  В о зм о ж н ы е  н е и с п р а в н о с т и  и с п о с о б ы  и х  у с т р а н е н и я

3.3 .1  П ер еч ен ь  н а и б о л е е  возм ож ны х н еи сп р ав н остей  и сп особы  их 

устр анени я п риведен ы  в т а б л и ц е  3. Инструкция по рем он ту - см . w w w  kaspz.ru  

Т абл и ц а 3.

Н аи м ен ов ан и е н еи сп р авн остей В озм ож н ая причина С п о со б  устранения

1 2 3

1. При нажатии кнопки " © "  не  
вклю чается электродвигатель.

Н еи сп рав ен  сил овой  
ключ

Зам ен и ть  си л ов ой  ключ.**

2 . При нажатии кнопки "О )" не  
пр оисходит  нагрев  

стери л и зац и он н ой  камеры.

В ы ход из строя  
эл ектрон агревател я .

Зам ен и ть
электронагреватель.**

3. При нажатии кнопки "ПУСК" 
пр оисходит  нагрев, горит зап ятая в 

м л а д ш ем  р а зр я д е  индикатора  
тем п ературы , а  индикатор  

пок азы вает тем п ер атур у  3 0 0  °С.

О бры в в цепи датчика  
тем п ературы .

Устранить обры в в цепи.**И
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1 2 3

4. П оказания индикатора  
тем п ературы  не соотв ет ст в у ет  

истинном у значению  тем п ературы .

Н еи сп равен  датчик  
тем п ературы .

Зам ен и ть  датчик  
тем пературы .**

5. На ин ф орм ац ион ном  т а б л о  
вы свеч ивается  “Ег1- Ег9".

В ы ход из строя платы  
у л р ав л ен и я ,л л аты  

индикации, или 
датчика тем п ературы .

О братиться в рем он тн ое  
пр едприятие, 

о б сл у ж и в а ю щ ее  
организацию  потр еби тел я  

или на за в о д -  
изготовитель.

6. Горит индикатор «АВАРИ Я».

С р а б о та л о  т ер м о р е л е ,  
н еисл р авно  
т ер м о р е л е ,  

н еи сл р ав ен  датчик  
тем л ературы  и д р .

П о сл е  охл аж ден и я  
стер и л и за то р а  нажать  
кнопку на т ер м о р ел е* .

Е сли т ер м о р е л е  
с р а б о т а е т  повторно, 

обрати ться  в р ем о н тн о е  
п р едп ри я ти е или на 
зав од-и зготов и тел ь .

* Кнопка восстан ов л ен и я  т ер м о р е л е  дост у п н а  д л я  наж атия ч ер ез  

техн ол оги ч еск ое отв ер сти е, закры тое пластиковой заглуш кой, н а х о д я щ е ес я  снизу, на 

за д н ей  поверхности корпуса блока управления.

** Р аботы  п р оводятся  п р ед ст а в и т ел ем  рем онтного предприятия.

3 .3 .2  Д ля д о ст у п а  к двигателю , эл ек трон агрев ател я м , крыльчатке и датчику  

тем п ературы  н е о б х о д и м о  д ем он ти р ов ать  защ итную  п ан ел ь  в стери л и зац и он н ой  

к ам ер е и коробку м отора, на за д н ей  стенк е стер и л и затор а .

ВНИМАНИЕ! ПРИ СКАЧКАХ НАПРЯЖ ЕНИЯ В СЕТИ ПИТАНИЯ БО Л ЕЕ ± 10  

% ОТ НОМ ИНАЛЬНОГО ВО ЗМ О Ж Н Ы  СБОИ В РА Б О Т Е  С Т ЕРИ Л И ЗА ТО РА .

4  ТРАН СП О РТИ РО ВАН И Е И ХРАНЕНИЕ

4.1 Т ран сп ортировани е и хр а н ен и е  стер и л и затор а  д ол ж н о  производи ться  с  

уч етом  м анипуляционны х знаков на упаковке об о р у д о в а н и я , содер ж ащ и х  

ин ф орм ац ию  по обращ ен и ю  с  грузом.

4 .2  С терил изаторы  транспортирую тся в сем и  вйдам и тран сп орта в крытых 

транспортны х ср ед ст в а х , в соотв етств и и  с  требов ан и я м и  ГОСТ Р 5 0 4 4 4  и правилам и  

перевозк и грузов, дей ствую щ и м и на каждом в и д е  транспорта.

4 .3  У словия транспортирования стер и л и затор а  в части воздей ств и я  

климатических ф акторов: т ем п ер атур а  от м инус 50  °С д о  + 5 0  °С; зн ачени е  

относительной влаж ности в о зд у х а  -  75  % при 15 °С, в е р х н е е  зн а ч ен и е  -  100  % при 25  

°С.

4 .4  Упакованный стер и л и затор  д о л ж ен  храниться в пом ещ ен ии при 

т ем п ер а т у р е  от  м инус 50°С  д о  +40°С , с р е д н е г о д о в о е  зн а ч ен и е  относител ьной  

влаж ности в озд уха  - 75  % при 15 °С, в ер х н ее  зн а ч ен и е  -  98  % при 2 5  °С. В оздух  

пом ещ ен и я  не д о л ж ен  со дер ж а т ь  пр и м есей , вы зы вающ их коррозию .

4 .5  С тери л и затор  упакован в ящик из гоф ри рован ного картона и 

заф и к си ров ан  от п ер ем ещ ен и я  эл ем ен та м и  из п ен оп ол и сти р ол а или гоф рированного  

картона.

5 УТИЛИЗАЦИЯ

5.1 П ер ед  утили заци ей  стер и л и затор а , н е о б х о д и м о  провести  д ези н ф ек ц и ю  

п ов ер хн остей  с п о со б о м , излож енны м  в п. 2 .3 .1 2 .

5 .2  Утилизацию  пр оводят со гл асн о  СанПиН 2 .1 .7 .2 7 9 0 -1 0  д л я  отходов  

к л асса А.

6 ГАРАНТИИ ЗА В О Д А -И ЗГО Т О В И Т Е Л Я

6.1 З ав од-и зготов и тел ь  гарантирует норм альную  р аботу  стер и л и затор а  в 

т еч ен и е  гарантийного срока эксплуатации при со б л ю д ен и и  условий  

транспортирования, хранения, м онтаж а, в в ода  в эксплуатацию , пуско-наладочны х  

р а б о т  и эксплуатации.

6 .2  Гарантия на стер и л и затор  не д ей ст в у е т  в сл у ч а е  м онтаж а и пуско­

наладки об о р у д о в а н и я  ф и р м ой , н е им ею щ ей д о го в о р а  с  зав од о м -и зго т о в и т ел ем  «На 

т ехн и ч еск ое обсл уж и в ан и е и р ем он т  и зд ел и й  м едицинской техники в гарантийный и 

лослегарантийны й п ер и о д » , а  так ж е ф ир м ам и, не им ею щ им и л и цензи ю  на 

о су щ ест в л ен и е  д ея тел ь н о ст и  по техн ическом у обслуж иванию  м едицинской техники.

6 .3  Гарантийный срок эксплуатации стер и л и затор а  устан ав л и в ается  12  

м еся ц ев  с  м ом ен та зав ер ш ен и я  пуско-наладочны х р а бот , но не б о л е е  2 4  м еся ц ев  со  

д н я  изготовления.

6 .4  Гарантийный р ем он т стер и л и за то р а  о су щ ест в л я ет ся  ремонтны м  

пр едл р ияти ем  им ею щ им  д о го в о р  с  зав о д о м -и зго т о в и т ел ем  «Н а техн ич еское  

о б сл уж и в ан и е и р ем он т  и зд ел и й  м едицинской техники в гарантийный и 

послегарантийны й п ер и о д » , обслуж и ваю щ и м  п о т р еб и тел ей  по м ест у  их нахож дения  

в о б л а сти , крае, республики - за  сч ет  за в од а-и зготов и тел я . При невозм ож н ости  

п р о в ед ен и я  гарантийного р ем он та  по м есту  н ахож ден и я  п отр еби тел я , рем он т  

о су щ ест в л я ет ся  по м есту  нахож дения зав ода-и зготов и тел я .
6 .5  П отр еби тел ь  т ер я ет  право на гарантийный р ем он т стер и л и за то р а , есл и  

он в п ер и о д  гарантийного срока вы ш ел из строя в р езу л ь та т е  неправильной  

эксплуатации или в сл у ч а е  са м о сто я тел ь н о го  рем он та, связанн ого  с  наруш ением  

гарантийной наклейки.
6 .6  С тери л и затор  приним ается на гарантийный р ем он т  в упаковке, 

о б есп еч и в а ю щ ей  его  сохран н ость  при хранении и транспортировке. При получении  

за в о д о м -и зго т о в и т ел ем  стер и л и за то р а  с  м еханическим и п овр еж дени ям и (под
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м еханическим и повреж дени ям и с л е д у е т  понимать ф и зи ч еск и е  внеш ние  

повр еж дени я, влекущ ие за  собой : у худш ен и е товарн ого ви да, неисправность  

стер и л и затор а  л и б о  ух у д ш ен и е  его  р абоч и х свойств) гарантийный р ем он т не  

пр оизводи тся , р ем он т  о су щ ест в л я ет ся  за  сч ет  п отр еби тел я .

6 .7  И зд ел и е  зарегистрировано:
Регистрационны й №  ФСР 2 0 1 1 /1 0 2 6 7  от  1 5 .0 6 .2 0 1 5  г.

Срок дей стви я: не ограничен.
Д екларация РО С С  Р и .А Б 6 9 .Д 0 3 3 2 9  от  1 6 .0 2 .2 0 1 8 г ., д ей ст в и тел ь н а  д о  

1 5 .0 2 .2 0 2 1  г.
Д екларация о  соответствии  ТС №  RU Д -Р и .А У 3 7 .В .1 7 6 6 3  от  2 9 .1 0 .2 0 1 5 г .,  

дей ст в и тел ь н а  д о  2 8 .1 0 .2 0 2 0  г.
6 .8  А д р ес  зав ода-и зготов и тел я : РО С СИ Я, 3 9 1 3 0 0 , г. К асим ов, Рязанская  

о б л ., ул. И ндустриальная, 3.

7  СВЕДЕНИ Я О РЕКЛАМАЦИЯХ
7 .1 . П ретензии в а д р е с  зав од а-и зготов и тел я  пр едстав л я ю тся  в сл у ч а е  

невозм ож н ости  р ем он та стер и л и затор а  на рем он тн ом  предприятии, обсл уж и в аю щ ем  

стер и л и затор .
7 .2  В се  п р едъ я в л ен н ы е реклам ации долж ны  регистрироваться за в о д о м -  

изготовител ем  и со дер ж а т ь  с в ед ен и я  о  принятых м ерах.
7 .3  Р еклам ация, п ол ученн ая зав о д о м -и зго т о в и т ел ем , р а ссм атр и в ается  в 

д еся ти дн ев н ы й  срок. О лринятых м ер а х  пи сьм енно с о о б щ а е т с я  потр еби тел ю .

7 .4  К реклам ации с л е д у е т  приложить:

-  акт в в ода  стер и л и затор а  в эксплуатацию ;

-  заполненны й гарантийный талон;
-  акт о  наличии неисправности , с  прилож ени ем  д еф ек т н о й  в едом ости , 

составл енны й обсл уж и в аю щ ей  организацией;
-  заклю чение ком иссии организаци и-потребител я , на основани и  акта;

-  копия ли цензи и  обсл уж и в аю щ ей  организации;

-  копия счет-ф ак тур ы , по которой п р и обр ел и  и зд ел и е .
7 .6  Б ез  указанны х вы ш е докум ентов  за в о д  претензи и и реклам ации не  

рассм атр и в ает .
7 .7  З а в о д  не приним ает претензи и в сл у^ ^ е наруш ения условий хранения, 

наруш ений тр ебов ан и й  руководства по эксплуатации в п ер и о д  м онтаж а, пуско­

наладки, наруш ений лорядка в в о д а  в эксплуатацию .
7 .8  Р еклам ации на д ет а л и  и узг1ы, п одв ергш и еся  рем он ту п от р еб и тел ем , 

за в о д о м  не рассм атриваю тся  и не удов л етв ор я ю тся .

8 С В И ДЕ Т Е Л Ь С Т В О  О ПРИЕМКЕ

С тери л и затор  ГП- МО ____ N2
наименование изделия обозначение зав. номер

изготовлен и принят в соответствии  с  обя зател ьн ы м и  требов ан и я м и  
государственн ы х стан дар тов , д ей ств у ю щ ей  технической д ок ум ен тац и ей  и признан  
годны м д л я  эксплуатации

Н ачальник ц ех а  3 8 7
личная подпись расшифровка подписи ГОД, месяц, число

М астер цеха
личная подпись расшифровка подписи год, месяц, число

П р едстав и тел ь  ОТК
личная подпись расшифровка подписи год, месяц, число

МП

9 СВ И ДЕ Т Е Л Ь С Т В О  О Б  УПАКОВЫ ВАНИИ

С тери л и затор  ГП- МО _________________
наименование изделия обозначение

№

зав. номер

упакован АО «ГРП З» -  Ф илиал «Касимовский приборны й за в о д » ______

н аи м ен ов ан и е зав ода-и зготов и тел я

со гл а сн о  тр ебов ан и я м , пр едусм отренн ы м  в д ей ств ую щ ей  докум ентации. 

Упаковщик ________________ ______________________  ______________
должность личная подпись расшифровка подписи год, месяц, число

10  М АРКИРОВКА

10.1 М аркировка стер и л и затор ов  пр оизводи тся  в соответствии  с  

ГОСТ Р 5 0 4 4 4 -9 2 .

1 0 .2  На каж дом стер и л и за то р е  прикреллена табличка, содер ж ащ ая :
-  товарны й знак предприятия-изготовителя;

-  н аи м ен ов ан и е стери л и затор а;

-  порядковы й ном ер , по с и с т е м е  нум ерации предприятия-изготовителя;
-  год выпуска;

-  о б о зн а ч е н и е  настоящ их технических условий;

-  н ом и н ал ьн ое напряж ение питания;

-  частота;

-  п о т р еб л я ем а я  мощ ность;

-  клим атическое исп ол н ен и е.

И
нф

ор
м

ац
ия

 п
ол

уч
ен

а 
с 

оф
иц

иа
ль

но
го

 с
ай

та

Ф
ед

ер
ал

ьн
ой

 с
лу

ж
бы

 п
о 

на
дз

ор
у 

в 
сф

ер
е 

зд
ра

во
ох

ра
не

ни
я

w
w

w
.r

os
zd

ra
vn

ad
zo

r.
ru



П рилож ение А 

(сп равоч н ое) 

П ер еч ен ь  эл ем ен то в

П рилож ение Б 

(сп равоч н ое)

С х ем а  электрическая принципиальная

Поз. об о зн . Н аи м ен ов ан и е Кол. Прим.

А1 Блок управления 1

ЕК1 Э л ек тронагревател ь  трубчаты й 1

А2 Датчик тем п ературы 1

RK1 Т ер м о со п р о ти в л ен и е  1 0 0  Ом 1

X S 1 7 , А1:ХР1 Р а зъ е м  4-х  контактный 1

М1 В ентилятор горячего в озд уха 1

SQ 1 Вы ключатель 250V , 15А 1

ХР1 Шнур питания 1

X S 1 -X S 8 , X S 2 0 , X S 21 , 
X S 2 3 , X S 2 4 , X S 2 5

К лем м а 13

SK1 Р е л е  тем п ературы  205-*-235°С 1

X S 6 Р а зъ е м  16-и контактный 1

АЗ А дап тер  UA RT-USB 1
___________ S___

О тд. заказ

X S 2 7 , А1;ХР2; X S 28 , 
АЗ;ХР1

Р а зъ е м  4-х  к?нтактВый й б т д .  заказ
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П ри лож ени е В 
(сп равоч н ое)

М етодика аттестац ии  воздуш ного стер и л и затор а

1. А ттестацию  п роизводи ть при норм альны х климатических условиях, 

незагруж ен ной к ам ер е и сл едую щ и х п ар ам етр ов  электрической сети: напряж ение  

питания 220В ±10% ; ч астота  питания 5 0  Гц.

2. С р ед ств а  изм ерений:
Двухканальны й ц и ф ров ой  т ер м о м етр  с  д и а п а зо н о м  и зм ер ен и я  + 5 0 ...+ 2 0 0 ,  

точностью  0,1 ОС.
Ч асы  с  погреш ностью  х о д а  н е  б о л е е  6 0  с/сут.
ПРИМЕЧАНИЕ: Д оп уск ается  испол ьзовать  други е и зм ер и тел ьн ы е приборы  и 

о б о р у д о в а н и е , им ею щ и е м етр ол оги ческ ие характеристики н е  хуж е указанны х.

3. П орядок аттестац ии
3 .1 . У становить датчики контрольного тер м о м етр а  в ц ентрах полок: один  -  на 

у р о в н е  в ерхней  полки, второй -  на ур ов н е нижней полки;

3 .2 . Включить прибор.
3 .3 . В ы брать тр ебуем ы й  реж им д л я  аттестац ии .

3 .4 . Запустить цикл стерилизации;
3 .5 . Ч е р е з  3 0  минут п о с л е  н ач ала стери л и зац и он н ой  выдержки и зм ер я ется  

тем п ер а ту р а  в контрольных точках. И зм ер ен и е  тем п ературы  п р ов одя т  кажды е 5  

минут остав ш егося  врем ен и  вы держки. П о с л е д н е е  и зм ер ен и е  п р ов одя т  на п о сл ед н ей  

м инуте стери лизации .
С тери л и затор  сч и тается  вы держ авш им  испы тание, есл и  при каждом за м е р е  

разни ца м еж ду  задан ны м  зн ач ен и ем  тем п ературы  и показаниям и контрольных 

тер м о м етр о в , а так ж е м еж ду  задан ны м  зн а ч ен и ем  тем п ер атуры  и показаниями  

ци ф ров ого  т а б л о  не превы ш ает ±3°С , отклон ен ие врем ен и  стери л изацион ной  

вы держки, не б о л е е  + 5  мин.
* С тери л и затор  аттестуется  в том  сл уч ае, есл и  он входит  в со ста в  

аттестован ны х м етоди к вы полнения йзм§{5ений.

П рилож ение Г 

(о б я за т ел ь н о е)
Т алоны  на гарантийный рем он т  

ТАЛОН № 1
на бесп л атн ы й р ем он т в теч ен ии  гарантийного срока  

С терил изаторы  воздуш ны е ГП-10 МО, ГП-20 МО, ГП-40 МО, ГП-80 МО

(нуж ное подчеркнуть и заполнить ном ер)

В ариант
И сполнения К И У С .942712.014-_ № Д ата выпуска 2 0  г.

П р и о б р е т е н .
дата, подпись и штамп торгующей организации

В в ед ен  в эксплуатацию  ______________________________________ ________
дата, подпись

Принят на гарантийное обсл уж и в ан и е рем онтны м  предприятием

П одпись руководителя рем онтного п р ед п р и я ти я . 

П одпись руководителя уч реж дени я в л а д ел ь ц а
М. П.

М. П.
З а в о д  -  изготовитель:
АО «ГРП З» -  ф и л и ал  «К асимовский приборны й за в о д »
РО С СИ Я, 3 9 1 3 0 0 , г. К асимов, Рязанской о б л ., ул. И ндустриальная, 3

ТАЛОН № 2
на бесп л атн ы й р ем он т в теч ен ии  гарантийного срока  

С терил изаторы  воздуш ны е ГП-10 МО, ГП-20 МО, ГП-40 МО, ГП-80 МО

(нуж ное подчеркнуть и заполнить ном ер)

В ариант
И сполнения КИУС.9 4 2 7 1 2 .014-_ № Д ата выпуска 20

П р и о б р е т е н .
дата, подпись и штамп торгующей организации

В в ед ен  в эксплуатацию _________ _________________________________________
дата, подпись

Принят на гарантийное обсл уж и в ан и е рем онтны м  предп ри яти ем

П одпись руководител я рем онтного предприятия  

П одпись руководителя учреж дени я в л а д ел ь ц а
М. П.

М. П.
З а в о д  -  изготовитель:
АО «ГРП З» -  ф и л и ал  «К асимовский приборны й за в о д »
РОС СИ Я, 3 9 1 3 0 0 , г. К асимов, Р язанской о б л ., ул. И ндустриальная, 3
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